

**Szám:** 15/2017. Ö.ü.

**Készült:** 5 példányban

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2017. november 03-án 08:06** órai kezdettel megtartott **nyílt rendkívüli**  
üléséről.

**Az ülés helye:** Balatonkenese Polgármesteri Hivatal Tanácssterme  
Balatonkenese, Béri Balogh Ádám tér 1.

**Jelen vannak:**

Tömör István	polgármester
dr. Tábori György	alpolgármester
Gyenge Katalin	képviselő
Varga Zsuzsanna	képviselő
Puskás Róbert	képviselő
Jurcsó János	képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Jurics Tamás jegyző

**Távol maradt:** Kocsis Jenő képviselő

### I.

#### N A P I R E N D E K E L Ő T T :

**Tömör István polgármester** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja.

Tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy rendkívüli testületi ülést kellett összehívniunk legelsősorban pedig a zárt napirendi pont miatt, mert ebben a kérdésben döntést várnak tőlünk. Illetve a szociális tűzifarendelet megalkotása is időszerű, mert minden hozzá kapcsolódó információval már rendelkezünk és, hogy rövidesen tudjuk akkor a tűzifát megrendelni, ide szállíttatni és kiosztani, tekintettel arra, hogy már jön a tél. Ezek mellett pedig az E-mobilitás programban egy töltő állomás kiépítésének a lehetőségéről kellene döntést hozni, mivel terjednek az elektromos autók és nálunk se legyen akadálya annak, hogy legyen egy olyan töltőállomás, ahol ezek tankolni tudnak.

Tömör István polgármester ezt követően jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolja **Gyenge Katalin** képviselőt és **dr. Tábori György alpolgármestert**.

Kéri, hogy aki egyetért a fentiekkel, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**326/2017. (XI. 03.) határozata**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2017. november 03.** napján megtartott Képviselő-testületi ülése jegyzőkönyvének **hitelesítésére Gyenge Katalin képviselőt és dr. Tábori György alpolgármestert jelöli ki.**

**Tömör István polgármester** kéri, aki a 2 nyílt napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**327/2017. (XI. 03.) határozata**

A Képviselő-testület **2017. november 03.** napi rendkívüli nyílt ülésének **napirendjét** az alábbiak szerint határozza meg:

1. **A TERMÉSZETBEN NYÚJTOTT SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGTÁRGYALÁSA**
2. **E-MOBI - ELEKTROMOBILITÁS NONPROFIT KFT. - ELEKTROMOS TÖLTŐÁLLOMÁS LÉTESÍTÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA**

**II.**

**N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A**

1. **A TERMÉSZETBEN NYÚJTOTT SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGTÁRGYALÁSA**

Előadó: Tömör István polgármester  
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Benne van a 4 §-ban, hogy, a benyújtástól számított 15 napon belül kell döntenünk, de vannak olyanok, akik már egy hónapja beadogatták ezt a kérelmet.

**Jurics Tamás jegyző:** A rendelet hatályba lépése előtt benyújtott kérelmekre is ez vonatkozik.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** És akkor csináljuk meg a határozatokat amíg nincsen fa?

**Jurics Tamás jegyző:** Természetesen, mert azt bele lehet írni, hogy a kiszállítás ekkor és ekkor lesz. Ezt még lehet úgy koordinálni, hogy a postázás később történik. Amikor már itt van a tűzifa és utána már viszonylag gyorsan ki lehet osztani.

**Jurcsó János képviselő:** Nagyságrendileg ez a fa tavalyhoz képest?

**Tömör István polgármester:** Tavaly 97 m<sup>3</sup>-t kaptunk most 153 m<sup>3</sup>-t. Jelentősen többet.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Hozzávetőleg hány ember kap ilyen fát?

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Körülbelül száz. Az a probléma hogy szoktuk adni januárban is ebből, ahol gyerekek vannak, vagy nagyon öregek, hogy ott még egyszer kapjanak.

**Tömör István polgármester:** Úgy gondolom érzésre hogy a 153 m<sup>3</sup> a tavalyi évet figyelembe véve a 97 m<sup>3</sup> elég volt, ahhoz egy kicsit raktunk, de a 153 m<sup>3</sup>-t nem haladtuk meg.

**Jurcsó János képviselő:** Tavaly beszéltünk róla a Szociális Bizottsági ülésen, hogy ami volt a Városgondnokságnak saját vágása, hogy azt érdemes lenne bekeverni a kapott tűzifába, mert ha külön adjuk oda esetleg azt a gyengébb minőségű fát, akkor azon sértődések lehetnek. De ha be lenne keverve, tömeget növelne. Amennyiben van most is a Városgondnokságon már vágott fa, saját vágásból, akkor azt nem lehetne belekeverni?

**Tömör István polgármester:** Alapvetően igazad van, de az a probléma, hogy a pályázat keménylombú tűzifáról beszél nekünk, amikor kihordjuk a mennyiséget, alá kell íratni az ügyféllel hogy ő ennyi és ennyi mennyiséget át vett a keménylombú tűzifából. Tehát ha most mellé rakunk valamit, akkor itt van egy kis probléma.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Ha meg nem keménylombú akkor meg azon hóbörög.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Akkor viszont azt lehetne kérni, hogy ami idén fa kivágásra került azt most, ha télen nem használjuk fel, akkor azt el kellene tenni jövőre, tartaléknak.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Ha január, február környékén fogytán van esetleg, akkor abból lehet adni valakinek.

**Tömör István polgármester:** Én is erre gondolok. Mindenki kap a keményfából egyszer, és vannak, akik erre építenek ők másodszor már nem a keménylombú fából kapnának.

*Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.*

**Tömör István polgármester** felteszi szavazásra, aki egyetért a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendelettel, kézfeltartással igennel szavaz.

**Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással**

**megalkotta**

**18/2017. (XI. 6.) önkormányzati rendeletét**

**a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendelet**

*A rendelet teljes szövege jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

## 2. E-MOBI - ELEKTROMOBILITÁS NONPROFIT KFT. - ELEKTROMOS TÖLTŐÁLLOMÁS LÉTESÍTÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA

Előadó: Tömör István polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

**Tömör István polgármester:** Elektromos-jármű töltőállomás létesítése Balatonkenese, Táncsics Mihály utca 736/1 hrsz. alatti ingatlanon. Ez a Hősök terének az alsó és túlsó pontja. A Hősök terének túlsó felén van néhány parkoló azt a parkolót kellene kettővel kibővíteni, oda épülhetne meg ez a két elektromos autó töltésére alkalmas állomás. Ez egy, a Kormányzat által támogatott pályázatból valósulna meg, nekünk a hely kijelölése és a kialakított parkolónak a térburkolása a feladatunk. Az összes többi, tehát az elektromos hálózatnak a bővítését a földkábel odajuttatását a töltő oszlop kiépítését, azt mind ez a cég végezné, aki megkeresett bennünket, az Elektromobilitás Korlátolt Felelősségű Társaság. Amikor mindennel végeznek, akkor mi nekiállunk és térkövel, szegéllyel berakjuk a parkolót.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Egyetértek a lehetőséggel, de nem lehetne oda rakni ahol a régi üzemanyag töltő állomás volt? Ne ide a falu közepébe a legszebb részre. És ott parkolót is kilehet alakítani.

**Jurics Tamás jegyző:** Ez nem egy hirtelen felmerült ötlet volt, hanem nekik ki kellett mérni, hogy hol tudnak biztosítani olyan áramminőséget., illetve hol tudják úgy megvalósítani, hogy működjön.

**Tömör István polgármester:** Forgalmas helyem szeretnék volna elhelyezni.

**Jurics Tamás jegyző:** Olyan beruházás ez, aminek látszódnia kell.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** De ott a régi töltőállomáson is van minden, és ott is látszódik. Mindenki elmegy a Katica Pékségig, Kenese egyik legforgalmasabb helye, azt mindenki tudja, hogy hol van. Csak azért mondom, mert ez a rész ahova leraknák egy olyan szép milió, hogy én nem tennék ide még elektromosat sem.

**Tömör István polgármester:** Csak annyi lenne ott, hogy a földből feláll egy oszlop, amire az autóból egy vezeték oda tudsz vinni és be tudod dugni.

**dr. Tábori György alpolgármester:** De miért ne lehetne megfontolni, hogy városképileg, hogy esetleg van e szimpatikusabb megoldás.

**Gyenge Katalin képviselő:** Nem beszéltem Zsuzsa néniével, de maximálisan egyetértek vele.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Ilyen első világháborús emlékmű az egész országban nincs, ami ilyen szép. Én nem tennék mellé egy töltőállomást.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Hát, ha van egy másik olyan hely, ahol műszakilag is el lehetne helyezni egy töltő állomást.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Műszakilag is megoldható ugyan úgy „V” alakban annyi parkoló kialakítható, hogy csak na, vagy a legelső csücskébe is oda lehetne tenni.

**Tömör István polgármester:** A döntéshozóknak konkrét kérése volt ez, hogy település központba, jól látható legyen.

**Gyenge Katalin képviselő:** Én sem tenném ide.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Ha a te helyedben volnék engem is alternálna, hogy egyáltalán az egész városközpontnak az atmoszféráját, hangulatát megváltoztatja. Nem igazán ide illő. Legyen mindenképpen mert a jövő mindenféleképpen ez, de hátha van ennél egy jobb hely.

**Tömör István polgármester:** Most is van ott parkoló, ahol parkolnak is. Nem tartom jellemzőnek a szemetetelést sem.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos a műszaki osztályról:** Tisztelt Képviselő testület én nem akarok senkit befolyásolni, de az biztos, hogy nem is konkrétan ezt a helyet akarták, hanem egy magánkikötő melletti területet, az Alsóréten.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Az aztán nem a központban van.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos a műszaki osztályról:** Mi mondtuk, hogy egy központi helyre tegyék és ne állami tulajdonú helyre. Az elektromos hálózat vonatkozásában az egyeztetések már megtörténtek, a múlt héten volt is bent az E-ON-nak a szakembere és mondta is hova lesz, mert csak telefonon beszéltek egymással. Megmutattuk nekik. Akkor az egész eljárás előről kell hogy kezdődjön, remélhetőleg ettől függetlenül még megvalósulhat. De az biztos, hogy ezt az első világháborús emlékmű környezetét más pályázatban is szerepeltetjük fejlesztési területként, konkrétan a Bakó ligettől feljövő sétány vonatkozásában is a pályázatban szerepel a parkolóknak a megépítése.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** A parkolókat én elfogadom, csak a töltőállomást nem.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos a műszaki osztályról:** A töltő állomás sajnos egy pejoratív hangzású szó. Alapvetően csak egy oszlop.

**Jurcsó János képviselő:** Abban Gyuri bácsival tökéletesen egyetértek, hogy kell. Ha egy kört meg tudunk abban futni, hogy lehessen máshová tenni, akkor rendben van, de csak ezért ne engedjük el magát a történetet. Én azt is szeretném javasolni, hogy mivel ez a cég a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz tartozó cég, itt azért van kapacitás. Ha múltkor beszéltünk arról, hogy az e-mobilitás jegyében lent a strand környékén kezdjünk egy fejlesztést akkor a

céggel meg lehetne állapotni, hogy egy másik töltő állomást, arra a környékre lehetne tenni és egy zöld városrészt kialakítani, hivatkozással erre, vagy egy e-városrészt lehetne kialakítani a mostani butik sor környékén. Én oda is szívesen látnék egy ilyen megoldást. Nincs annyi autó egyelőre, hogy parkolási gondot okozzon, viszont nem ingyen parkol. Mert a töltésért nem szedhetnek pénzt, van egy ilyen szabály és parkolásért szednek pénzt.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos a műszaki osztályról:** A jogszabály még nem zárkózott ehhez az egésze fel. Most próbálják meg megteremteni azt a lehetőséget, hogy az e-parkolóba ne lehessen másnak parkolni.

**Jurcsó János képviselő:** Magáért a töltésért nem szedhet pénzt, a parkolásért szedik. Tehát ingyenes a parkoló, de ha ezért állsz be tölteni, akkor azért fizetni kell, ha jól tudom.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Én azt is el tudom fogadni, hogy a Gyuri kocsmája környékén abban a belső parkolóban.

**Tömör István polgármester:** Az egy második lépés Zsuzsa néni. Tehát hogy ha a kikötő lent megvalósul, akkor annak természetesen járulékos feladata lesz.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** De ott autó nem tud tölteni.

**Tömör István polgármester:** Hol?

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Ha a kikötő megvalósul.

**Tömör István polgármester:** A kikötőben nem hanem a kikötő melletti részen. Ott még elektromos biciklitöltő is fog lenni. Nem csak autó, és elektromos moped töltő is.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Akkor nem ellehetne ezt is odatenni?

**Tömör István polgármester:** Zsuzsa néni. Azok még tervek ez pedig már a megvalósítás előtti tervek. Gyakorlatilag, ha erre rábólintunk, akkor ebből tavasszal valószínűleg már beruházás lesz. Az a pályázat, ami már az e-kikötővel kapcsolatos az évek óta nem sikerült kiírásra kerülni, többször volt olyan fordulat, hogy na majd most, na majd most, és most megint itt vagyunk.

**Gyenge Katalin képviselő:** Nem volt esetleg felajánlva az a terület, a gázcsere telep?

**Tömör István polgármester:** Nem, hanem a szakemberek eljöttek, és megnézték a városközpontot, megnézték az elektromos hálózatot és ezt tartották megfelelőnek.

**Gyenge Katalin képviselő:** Az elektromos hálózat meghatározó tényező.

**Tömör István polgármester:** Ezt tartották egy optimális dolognak pont azért, mert itt a Polgármesteri Hivatal, egy szabad terület a városközpontban, és ha fejlesztést igényel a dolog

elektromos szempontból, akkor végrehajtanak a rendszerünkön olyan fejlesztést ami ha valamikor valami ide épül akkor annak is már tudja fedezni az elektromos szükségletét. Tehát ilyen szempontokat figyelembe véve született ez a javaslatuk.

**Gyenge Katalin képviselő:** Nem tudom, hogy ott a gázcsere telep környékén jó-e a vételezési lehetőség. De az biztos, hogy ott a Kossuth tér környékén a hálózat rendelkezésre áll. Ezt azért merem mondani, mert ez előtt másfél évvel mi is gondolkodtunk abban, hogy egy töltőállomást teszünk a parkolóba. Akkor eljöttek a szakemberek, megnézték és annak a kialakítása megvalósulhatott volna. Aztán letettünk róla.

**Tömör István polgármester:** És mennyibe került volna?

**Gyenge Katalin képviselő:** Olyan 10 millió forintba.

**Jurcsó János képviselő:** A gyors töltő 10 M, a közepes az olyan 4-6 M és van a normál, az 2 M.

**Gyenge Katalin képviselő:** Innen tudom, hogy a feltétele adott annak a környékén. Azt nem tudom, hogy a gázcsere telep környékén igen-e.

**Puskás Róbert képviselő:** Mennyire sürgős most a döntés?

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Meglehetősen sürgős.

**Jurics Tamás jegyző:** Az első kört nem nyerte meg Balatonkenese. Kaptunk egy elutasító levelet arra hivatkozva, hogy nem vagyunk 10.000 fő feletti település, hanem mi majd a turisztikai régiók elektro-mobilitásba történő bekapcsolódásában fogunk tudni részt venni. Ez az.

**Gyenge Katalin képviselő:** Annyira különleges dolog nem történik ebben a beruházásban, de én a helyet közlekedési szempontból is nagyon aggályosnak tartom.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Nem lesz az önkormányzatnak parkolója sem.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Ez plusz. Most ahol most nem lehet parkolni, azt a területet.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** És azt honnan veszik el? Ha nem azon a parkolón lesz, akkor nem tudom, hogy lesz az a plusz kettő.

**Jurics Tamás jegyző:** Rajta van a rajzon.

**Gyenge Katalin képviselő:** Ott van egy zöld terület még.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Ahol a rózsák vannak a bejárati kapunál?

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Nem ott Zsuzsa néni. A parkolók folytatásaként pontosan annyi hely van még a lekanyarodó ívhez, hogy az alkalmas lenne.

**Gyenge Katalin képviselő:** Az a kis háromszög.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Igen.

**Gyenge Katalin képviselő:** Az most gondozatlan ott Zsuzsa néni.

**Puskás Róbert képviselő:** A novemberi testületi ülésre még belefér? Mert akkor fussunk egy kört.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Lehet egy közbenső megoldás, hogy a döntés az pozitív, hogy igen szeretnénk, de vizsgáltassátok meg és egyeztetsetek egy alternatív helyszínt.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Akkor meg kellene határozni az alternatív helyszínt.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Ahol volt régen az olajtöltő állomás, a záporos, az még biztos meg van az a kis ív, de nem muszáj abban a kis ívben, de ott is nagyon jól lehet fordulni. A Nagykúti utca és a Pásztor utcakereszteződés, inkább a Pásztor utcánál.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Az egy kicsit kiesik a városközponti résztől.

**Gyenge Katalin képviselő:** Vagy lehetne a Fő utca felé hozni.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Lehetne a csücsökbe is tenni, parkolókkal.

**Jurcsó János képviselő:** És a murvás parkoló az nem alkalmas erre, a városháza előtti téren, ami van?

**Puskás Róbert képviselő:** Ha ott bármit akarsz utána az már nem jó.

**Jurcsó János képviselő:** A töltőállomást a sarkába rakod be úgy is.

**Gyenge Katalin képviselő:** Ahol a kukák vannak.

**Jurcsó János képviselő:** Igen ahol a konténerok vannak. Az valószínűleg nem lesz egy beépített terület soha, mindig csak egy parkoló lesz az a része nem?

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Tíz évig fixálja azt a helyet tehát alaposan meg kell fontolni.

**Tömör István polgármester:** Még nem tudjuk, hogy mire adódik ott lehetőségünk, hogy mi fog ott megvalósulni. Ha beteszünk oda egy illet, akkor lehet előírja azt, hogy mivel ilyen amperek mennek ott a földre akkor ilyen védőtávolságig nem lehet hozzányúlni. Ez a javasolt hely pedig, itt olyan nagy fejlesztés hely sincs, elképzelés sincs, azon kívül, hogy az utcát rendbe tenni, az utat leaszfaltozni és a mostani murvás parkolót megint térkövezetté tenni, hogy esztétikusabbá váljék. Itt hosszútávon tudna a legkevesebbet zavarni. Azért tudnám ezen a helyen támogatni,



mert ez a normális parkolótól annyiban különbözik, hogy egy oszlopocska feláll 80 cm magas, és abba be tudsz dugni kettő olyan konnektort.

**Jurcsó János képviselő:** Azért mondom, hogy kell, ha nincs másik helyszín, akkor kell.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Én is kicsit ódzkodom funkcionálisan is meg még esztétikailag is, ha aligha zavaró, de oda pontosan, amit tényleg a centrum a legforgalmasabb.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Majdnem a rózsáknál, ahol a kapu is van, sőt a rózsáktól egy kicsit ki is lóg.

**Tömör István polgármester:** Akkor utasítsuk el.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Nem kell elutasítani.

**Jurcsó János képviselő:** Mennyi idő megnézetni az E-ON-nal ott ahol a Zsuzsa néni felvetette?

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Mi nem nézetjük meg. Nem a mi beruházásunk. Ez az E-mobilitás Kft, amelyik ezt az egészet forszírozza, ő futja a köröket. Tőlünk csak egy testületi döntést kért.

**dr. Tábori György alpolgármester:** De a jelzést megkaphatja, hogy igen akarjuk, de kérjük, hogy nézze meg ezt és mutatunk két olyan helyet, amelyre lehetne és ők eldöntik, hogy alkalmas e műszakilag, és ők is egyetértenek.

**Jurcsó János képviselő:** Az E-ON-nál egy ilyen felmérés valószínűleg nem kerül csillagászati összegbe. Ha azt mondanánk, hogy mi megnézetjük jövő héten ezt a sarkot tessék, nézzétek meg ez alkalmas. Nem? Mi kínálunk alternatívát.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Le ne maradjunk róla.

**Jurcsó János képviselő:** Így van. Mi nézessük meg azt a helyet.

**Gyenge Katalin képviselő:** Az lenne a javaslatom, hogy támogadjuk ezt a beruházást és olyan kérésünk van, hogy legyenek szívesek az általunk jónak ítélt területet megnézetni és amennyiben nem felel meg műszakilag, akkor legyen ott ahol az előterjesztésben is szerepel.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Lehet újabb döntés nélkül, mert nem reflektálok arra hogy ez újra döntés elé kerüljön.

**Gyenge Katalin képviselő:** Én szívesen megnézetném velük a másik helyszínt is.

**Jurcsó János képviselő:** Az nem jó ötlet, hogy mi jövő héten gyorsan megnézetjük és úgy megy ki a válaszlevelünk?

**dr. Tábori György alpolgármester:** Itt nem nekünk, hanem az apparátusnak kéne velük együtt döntést hozni.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Nem mi vagyunk a beruházók, ismételtelen mondom.

**dr. Tábori György alpolgármester:** De a helyszínt ti ismeritek Lajos.

**Jurics Tamás jegyző:** A Lajos azt mondja, hogy a testület mondja meg, mi legyen az a másik két helyszín.

**Jurcsó János képviselő:** Akkor a Zsuzsa néni által javasolt hely legyen

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Önkormányzati tulajdonú helynek kell lennie. A megközelíthetőség az idegenforgalmi pozíció ezek fontos kérdések, mert ők is ez által tudják eladni azt az elképzelés megvalósítását. Azt javaslom, hogy kérjük fel egy második pontban, hogy az engedélyezési eljárás előtt vizsgálja meg annak a másik területnek az alkalmasságát és akkor most mondjuk meg, mi legyen az a terület, mert testületi döntés kell. Ha most ez nemleges válasz és találunk egy másikat, akkor az ugyan úgy csak a Képviselő-testület döntése kell, hogy legyen. Nem lehet kikerülni, hogy döntés legyen.

**Tömör István polgármester:** Akkor a javaslat az, hogy csinálunk egy kettes pontot, ami úgy szól, hogy az engedélyezési eljárás előtt kérjük megvizsgálni a Nagykúti utca – Pásztor utca kereszteződése volt HTO-kút, azaz a háztartási tüzelőolajkút helyén való megvalósítás lehetőségét.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Ez is jó meg, hogy ha azt az öböl, ami elindul, ahol a piac kezdetét gondoltuk, az se rossz.

**Tömör István polgármester:** Jó, az sincs messze tőle, 20 méter.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** Ezt a kettőt nézzék meg. Ha nem kettő parkoló lesz, hanem mi csináljuk meg a parkolót és lesz tíz, nyáron az is tele lesz.

**dr. Tábori György alpolgármester:** Lajos most pontosan nem tudjuk eldönteni, hogy melyik helyen legyen, csak azt tudjuk mondani, hogy legyen ez. És amennyiben alkalmas akkor azt előzetesen tudomásul vesszük, hogy oda lesz építve.

**Jurcsó János képviselő:** Szeretnénk. Ha lehet, ott akkor legyen ott, de ha nem akkor meg legyen itt. De el ne dobjuk magunktól.

**Tömör István polgármester:** Akkor, ahogy felolvastam a határozat-tervezet módosítást az úgy jó lesz?

**dr. Tábori György alpolgármester:** Jó, és legyen első helyen a gázcsere telep, ha te is jónak látod. Látom, hogy ódzkods.

**Tömör István polgármester:** Azért ódzkodok egy kicsit, mert nekik most az elsődleges szempontok szerint szerepel az, hogy turisztikailag látogatott látható és vonzó helyen legyen. Nem tudok az ő nevükben nyilatkozni és nem is akarok, de azt nem fogadom el ott turisztikai szempontból vonzónak, és látogatottnak, mert gondoljuk végig. Itt mennek az autók. A pékségnél Kossuth szoborig mennek az autók, de utána már mit keresnének arra felé. Arrafele csak azok közlekednek, akiknek ott ingatlanja van és érdekeltsége van vagy bármi. Oda lehet szoktatni az embereket, de ha nekik az a szempontrendszerük - a Kft-nek, aki ezt megvalósítja - hogy egy forgalmas és látható helyen legyen, akkor ezeken a javasolt helyeken nem valósul meg ez a

fejlesztés. Ezt most kapjuk, és alig kell pénzt beletennünk és ez egy igen innovatív dolog lehet, hogy ez a jövő útja, az elektromos autózás.

**Varga Zsuzsanna képviselő:** De ha 5 év múlva lesz engem, akkor sem fog kiverni a víz. Én ezzel a határozat-javaslat módosítással egyetértenék, ha ők ezt elsősorban figyelembe vennék. Az hogy a Hősök szobor rózsakertje mellett ott legyen mindjárt ez a töltő állomás akkor tartózkodni fogok, mert az én lelkiismeretem ezt nem bírja el.

**Jurcsó János képviselő:** Ne csúszunk le lóra, de ha most ez a lecsúszást jelenti, akkor inkább legyen ott, de ha nem akkor meg kellene vizsgálni a másik helyet is.

**Vadász Lajos vezető főtanácsos műszaki csoport:** Akkor áldozzuk be a két meglévő murvás parkolót. Most is ott van, nyolc-tíz autó megáll rendezetlen körülményben az első világháborús emlékmű mellett. Egy pályázatban már szerepeltettük azok burkolását. Az első világháborús emlékmű felújításának a pályázatában is megfogalmaztuk azoknak a jelenlegi murvás parkolóknak a burkolását. A parkolás azon a területen már adott. Ha nem akarunk többlet parkolót, akkor mondjuk azt, hogy az utolsó kettő helyett legyen a töltő állomás.

**Jurcsó János képviselő:** Ez egy támogatható dolog, hogy nem a bejáráshoz teszi ki, hanem arrébb kettővel. Így nincs mibe belekötni. Ezt abszolút támogatható. Így nem esünk ki az időből.

**Tömör István polgármester:** Akkor egészítsük ki a határozatot azzal, hogy a meglévő murvás parkoló helyén.

*Több kérdés, hozzászólás nem érkezett*

**Tömör István polgármester** kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft. a kormány által az 1487/2015. (VII. 21.) Kormányhatározattal elfogadott Jedlik Ányos Terv végrehajtása során a Balatonkenese Táncsics Mihály utca 736/1 hrsz. alatti ingatlanon a meglévő murvás parkoló helyén létesülő kétállásos új elektromos töltőállomást saját költségén engedélyezteti, telepíti és működteti, és viseli azok fenntartással járó költségeit, valamint a töltőállomásra vállalt kötelezettségeit az együttműködési megállapodás hatálybalépésétől számított 10 (tíz) éves határozott időtartamban biztosítja, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **1 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**328/2017. (XI. 03.) határozata**

**Elektromos-jármű töltőállomás létesítése Balatonkenese,**  
**Táncsics Mihály utca 736/1 hrsz. alatti ingatlanon**

1. Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő Testülete hozzájárul ahhoz, hogy az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft. a kormány által az 1487/2015. (VII. 21.) Kormányhatározattal elfogadott Jedlik Ányos Terv végrehajtása során a Balatonkenese Táncsics Mihály utca 736/1 hrsz. alatti ingatlanon a meglévő murvás parkoló helyén létesülő kétállásos új elektromos töltőállomást saját költségén engedélyezteti, telepíti és működteti, és viseli azok fenntartással járó költségeit, valamint a töltőállomásra vállalt

kötelezettségeit az együttműködési megállapodás hatálybalépésétől számított 10 (tíz) éves határozott időtartamban biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Tömör István polgármestert az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési Megállapodás, valamint a kapcsolódó nyilatkozatok, tulajdonosi hozzájárulás és az engedélyezési eljárásban felmerülő egyéb iratok és dokumentumok aláírására.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Tömör István polgármester

**Tömör István polgármester:** Amikor az Önkormányzat a vagyonáról dönt, valamint önkormányzati hatósági ügyekben, akkor zárt ülést kell tartani. Ezért a meghívóban szereplő zárt napirendi pontot zárt Képviselő testületi ülésen tárgyaljuk.

Kéri, hogy aki egyetért a meghívóban zárt ülésként szereplő napirendi pontok zárt ülésen való megtárgyalásával, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**329/2017. (XI. 03.) határozata**

**Napirendi pontok zárt ülésen való megtárgyalásáról**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő - testülete úgy dönt, hogy az alábbi napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja:

1. **A BALATONI HAJÓZÁSI ZRT. RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ TŐKEJUTTATÁS ELHALASZTÁSÁRÓL SZÓLÓ 1746/2017.(X.18.) KORMÁNYHATÁROZAT ÉRTELMÉBEN AZ INGYENES RÉSZVÉNY ÁTRUHÁZÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA**

**Az ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tömör István polgármester 8:56 órakor az ülést bezárta.**

  
**Tömör István**  
polgármester


k. m. f.

  
**Jurics Tamás**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

  
**Gyenge Katalin**  
képviselő



  
**dr. Tábori György**  
alpolgármester